



## 語後編

巧言令色、奸詐狡滑、無所不用其極——因為要邀稿。

卑躬屈膝、威迫利誘——只求編輯諸公（諸母）們按時工作。

跑遍大小書局——只要找個專題構思。

連橫不合縱、忠厚不老實——希望專題不要流產。

這是總編的寫照，當然少不了一臉笑容，逢人便「唱」上十遍「拜託、拜託……」但，終於的終於，這段日子可過去了。大二下，或許是基於興趣，也是對北青的期望，一口氣接下了總編之職。暑假之中，與諸位編輯同仁們埋首工作，但仍無法在預期中完成。仍在組織、解剖與刀片、漿糊之中生活數天，最後終於出刊。

這一期，我們製作了四個專題：吳興街：為北醫人生生息之巢，讓我們好好來看一下。醫學教育：向來為各方所爭議，此次，搜集國內可能的資料來討論一番。中國古今性觀念：不敢說十分成功或可代表中國五千年來的……但同仁們已盡最大努力了。漫畫北醫：老生們可回想母校生活，新生們慢慢去體會吧！此外，「醫學生的社會史觀」探討醫學生所學如何配合社會。「山與人的迴響」並不是篇記錄文。「我走出了癌戰場」敘述一個人與癌爭鬥的過程，希望我國也設立癌治療中心——大眾化的。醫學生更不可不瞭解救生常識。此期特刊出「水上安全與救生」。此外，其他數十篇文章，都是字字句句為北醫人的思想、感情與心血，相信不會讓您們失望的。此外，限於篇幅，許多來稿未能刊出，不得不割愛，但仍萬分感謝投稿的諸位學長們！

兩個月來，希望北青不會讓人失望，並對諸位工作同仁們致十二萬分的謝意。而數位製作專題的同學，犧牲了寶貴的暑假，在八月艷陽天，留在台北為專題奔波努力，在此亦致誠心的謝意，至於那些作了幾天的同學，也是……夜深了，（該說，天快亮了！）走出刊物室，慣例的，爬牆出校園，吳興街只有我的脚步聲，路灯，再也不會照到另外的人，陣陣涼風，該是，與老友們坐在草地上，飲著月光，暢談往事及未來，讓時光陪著去的笑聲，但是，現實的大三了！今天六點還要趕去佔位子呢？只有，加緊脚步，期待著北青第一聲號啕！